a8 mucra
alogbn — nlogba

nlogbu—e < nlogba/lg n < nlogbu < nlogba* lg n < nlogbu+e

T(n) = 4T[§] +n

a= 4
b= 2
f(n) =n

nlogbu — nlog24 = n2

n,n 1/3+0.2




5—-
7 -

3
6—>4—>2_)2_>8
na 7°

6 —

4 —
5—>3—>§_)0
HE

6 —
4 —

2
5—>3—>1_)0
Ja 70

T(n) =
AT (%) +n2\n



5-57—-52->51

75253

HE

ans = 2
557535258 >51
6—-7->4—-52—>58->1
2

6

7

Ma>K0paHT B MaCMB — YHUCJIOTO, KOETO CC CPE€IIa HA/l IMMOJIOBUHATA ITbTU B MaCuBa

1,2,2,1,2
2 — MaxKopaHT

1,2,2,1,2,3

01 2 3...100
[0,2,31..0]
1-2
252

Ha ce HaMepy MaXKOpaHTa B MaCHBa aKO MMa TaK'bB
2,2,3,2,33,2,2,52,5,2
stack :

possibleAns = 5
count = 0



ITomucnere 3a Bb3MOXKHO Hail — e(l)eKTI/IBI/IHI/I IO — CKOPOCT U NOCJIC IO — MMaMET
PELICHUA HAa CJICAHUTE 3aa4M 3a CJACABAIINA ITBT :

a[1.... n] macuB ot uncia

THPCH Ce TPpU UHAeKCa i, j, k

ali] +a[j] +alk] = 0

{7, -5,2,3,-4,-4,2,0,1, -6}

{2, 3, 4}

a[1.... n] macuB ot uncia
Tbpcu ce 6posT Ha TpoitkuTe uHpekcu (i, j, k)
a[i] npemm a[j] n a[j] nemm alk]

1,2, 4,7, 14, 28

(1,2,4),@1,2 14), (1, 2, 28), (2, 4, 28), (1,7, 14), (1, 7, 28)

Tobpcu ce camo OposIT, HE cCaMHUTe TPOMKM = OTIOBOPBT € 6

a[1.... n] MmacuB ot uncia

1 Q Ha Gpoit 3asiBku oT Buga [, 7 (I < 7)

3a BCcsika OT 3asiBKUTE TPsiOBa J1a HAMEPHUM CyMaTa Ha 4YKcJiaTa
a[ll]+a[l+ 1]+ ... +a[r—1] +a[r]

, 7/ _3/ 2/ _6/ 7

15 =5+4+7-3+2
26=4+7-3+2-6
34=7-3
36=7-3+2-6

Preprocessing
KoHCTaHTeH OTTOBOp Ha 3asiBKUTE



